From: Arab Hellenic Chamber of Commerce and Development <chamber@arabgreekchamber.gr>
Sent: Tuesday, March 30, 2021 4:30 PM

To: 'ARAB-HELLENIC CHAMBER OF COMMERCE & DEVELOPMENT' <chamber@arabgreekchamber.gr>
Subject: ENEIFTOYZEZ ENHMEPQZEIZ

Importance: High

NPOZ TA MEAH TOY APABO-EAAHNIKOY EMNIMEAHTHPIOY

Ocuara: 1. Webinar Doing Business in the United Arab Emirates — COVID 19 Challenges and Opportunities —
31.03.2021

2. ‘Epguva avinpoowneiog Evpwnaikng Evwong otnv lopdavia
Ayamntd péAn,

2ag StaBiBaloupe EMEITOYZES evnuepwoelg wG akoAoUBwG:

1. H Enterprise Greece og ouvepyaoia ue tnv MpeoPeia tng EAAAS0G oto Apmol Ntaumt kat To Mpadeio OKOVOULKWVY Kat
Eumopkwy YmoBéoswv tng MNpeoPeiag oto Ntoupmadl, Slopyavwvel To dékato Webinar «Doing Business in the United
Arab Emirates— COVID 19 Challenges and Opportunities», mou €oTldlel 0Tn oTPATNYIKA AYopd TwV HVWHEVWY
ApaBikwv Eptpdtwy. H Stadiktuakn ekdfAwon autr Ba mpaypatomnolnBei otig 31 Maptiov 2021, wpa EAAGSog 15:00-
16:30, wpa HAE 16:00-17:30.

MNa dwpeav eyypadn napakalw kateubuvbeite £6W.
OpAntég kaw agenda ek8AwonG pnopeite va Ppeite edw.

Me tnv eukatpia autr oag yvwpiloupe ot Tov OktwRpLo 2021 nmpokettat va AdBel xwpa ota H.A.E., n Maykoouia
‘ExkBeon EXPODUBAI 2020, n omola Ba SLapKkETEL YLt 6 LAVEG, L€ CNUOVTLIKEG TIPOOTITIKEG EEWOTPEDELAG YLa TLG EAANVLKEG
ETUXELPNOELG.

To ev Aoyw webinar Oa givat, petafd A wv, e€atpetiki adopun va evnuepwOe(Te yla TV maykoouLog epBEAELOC oUTH
Slopydvwaon, tng onoiag eBvikn ekmpoowrnnon €xetL avaldBeL n Enterprise Greece.

(Mnyn: Enterprise Greece + EAAnvikn MpeoBeia H.A.E.)

2. Havunpoowneia tng E.E. otnv lopdavia, mpoomnabel va kataypdP el ToV avtiktumo, Ta eumdSia Kot TLG EUKALPLES yLa
TIG EVPWTTAIKEG ETALPELEG TTOU ELVAL EYKATEOTNUEVEG ) £XOUV EUTIOPLKEG OXEOELG PE TNV lopdavia Kal avaloywg Twv
anoTeAEoUATWY aUTWY, Ba SlapopdwbOel n atlévra Tou enepyOeVOU emxelpnuatikol popoup E.E.-lopdaviag, o
SLa\oyoG e TNV KUBEPVNON OXETLKA E TOV TPOTIO BEATIWONG TOU EMLXELPNUATIKOU TIEPLBAANOVTOC KaL TNV UTTOOTAPLEN
KoL Xpnuatodotnon amnod tnv E.E. yla TNV avamntuén Tou I6LwTikol TouEa.

H yvwon Twv ocuykekplpévwy eunodiwy mou avtiuetwilouv ol etatpeieg tng E.E. Ba Bonbnoel, eniong, tnv E.E. kat Tig
TPeoPeleC TNG VA TPOCAPUOCOUV TA EUPWTTAIKA EMEVOUTLKA KOl EUMOPLKA TIPOYPAUUATA WOTE VO OVTOTTOKPLVOVTAL OTLG
avaykeg tous. E€aMou, aut n xaptoypadnon Ba evioxUoel TI¢ culnTHOEL/SLAMPAYUATEVCEL OTO TAQUOLO TNG
ETILOKOTINGNG TNG EUTIOPLKNG TOALTIKAG TNG Eupwmnaikig Emtponig, n omola meptlappavet tn Suvatdtnta Blwoliwy
EMEVEUTIKWV TIPWTOPROUALWV LE TIC XWPEG TG MENA (Middle East/North Africa).

MNa to AOyo QUTO, TOPAKOAOUME TIC ETUXELPNOELG-UEAN HOG OMWCG OCUUTTANPWOOUV TNV okKOAouBn é£peuva
www.surveymonkey.com/r/EUinvestmentJordan. ©a xpelootolv Alyotepo amd 5 Aemtd Kol oL amavtioelg Ba sivat
EUTLOTEUTLKEG, CUUPWVA E TOUG VOOUG TN E.E. mepi mpootaociag npoocwrnikwy Sedopévwy. Mmopouv va CUUETEXOUV
etalpeiec ue evéladepopeva pépn, kepalalo, eyypadn, €6pa N EUMOPLKEC OXEOELG O Ywpa TG Eupwmnaikn¢ Evwong. H
E.E. Ba pmopéoel va umootnpifel KaAUTepa TtV emixeipnon mou ekmpocwreite. Meplocotepeg mMAnpodopieg otov
LOTOTOMO TNG aviutpoownelag tng E.E. edw: https://bit.ly/3q8tRqd

(Mnyn: Avtunpoowneio Evpwnaiknc Evwaong otnv lopdavia).

MNapapévoupe otn 61a0eon oag ylo mepaltépw TAnpodopieg/SleukpLvioslc.

Me ektipnon,

Rashad Mabger

M'evikog Mpappateag

2106l 4 55 LA ailiaall 3u soll 345211
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